
Farnost Kameničky                                                         Rok 2026  

POŘAD BOHOSLUŽEB  

v týdnu od  22. 2.  do  1. 3. 

 

Den Liturgická oslava Hodina Bohoslužby 

Ne 
1. NEDĚLE POSTNÍ 

a STOLCE  SV. PETRA, apoštola 

 

7,30 Za živé i zemřelé farníky 

 22.2. 10,30  Za Antonína a Miloslavu Brázdovy a zetě Jana Pavlíčka 

 
16,00 Pobožnost Křížové cesty  v Jeníkově 

16,30 Pobožnost Křížové cesty zde v kostele 

Po 

 23.2. 

Pondělí po 1. neděli postní 

Připomínka sv. Polykarpa bisk. a muč 

=== ====== 

=== ====== 

Út 

24.2. Úterý po 1. neděli postní 
=== ====== 

17,00 V  Jeníkově:  za všechny živé i  zemřelé kněze diecéze 

St 

25.2. 
Středa po 1. neděli postní 

=== ====== 

17,45 Za Mons. Josefa Sochu, emerit. generálního vikáře  

Čt 

26.2. Čtvrtek po 1. neděli postní  

===  

16,30 

17,00 

V  Jeníkově: Pobožnost Křížové cesty 

Mše sv.: za Ludmilu Sodomkovu, sestru a rodiče  

Pá 

27.2. Pátek po 1. neděli postní 

=== ====== 

17,15 

17,45 

Pobožnost Křížové cesty zde v kostele 

Mše sv.: za živé i zemřelé z rodiny Kadlečkovy 

So 

28.2. 
Sobota po 1. neděli postní  

7,30 Za JUDr Josefa Lukšana, manželku a živou rodinu  

=== ======  

Ne 

2. NEDĚLE POSTNÍ 

7,30 Za Ondřeje Pražáka a zemřelé z rodiny 

 1.3. 10,30 Za živé i zemřelé farníky 

 16,00 Pobožnost Křížové cesty v Jeníkově 

 16,30 Pobožnost Křížové cesty zde v kostele 

„ Služte Pánu s radostí ! „ (Ž 99,1) 
Příležitostná oznámení:   

Dnes na začátku obou mší svatých je možnost udělovat POPELEC těm, kdo se tohoto obřadu nemohli 

zúčastnit na Popeleční středu. Při tomto obřadu dáváme najevo své kající smýšlení a upřímnou ochotu 

začít svou přípravu na Velikonoce s vnitřní opravdovostí a vyprošujeme si k tomu Boží pomoc.   

Dnešní sbírky jsou určeny na tzv. SVATOPETRSKÝ HALÉŘ, s kterým disponuje sám Svatý Otec, aby 

jménem Církve mohl přispět ke zmírnění následků neštěstí, živelných katastrof a dalším lidem v nouzi. 

Svatý Otec každoročně uděluje všem dárcům apoštolské požehnání. 

V naší diecézi bylo už 19. stol. založeno sdružení kněží, kteří jednou za rok slouží mši svatou za živé i zemřelé 

kněze tohoto sdružení a jednu mši sv. jmenovitě za jednotlivé zemřelé kněze. Biskupství nám poslalo 

seznam zemřelých kněží za poslední dva roky: 2024 a 2025, kdy zemřeli dva kněží. Tento týden 

začínám sloužit mše svaté na ten úmysl a dokončím, dá-li Pán Bůh, příští týden.    

 
      ----- o ----- 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Popelec: Pro ty, kdo se tohoto obřadu nemohli zúčastnit na Popeleční středu, bude svěcení popela a označování 

popelem ještě dnes na 1. neděli postní na začátku obou mší svatých. 

Pobožnost Křížové cesty obnovuje vzpomínku na ty bolesti, které božský Vykupitel vytrpěl na cestě od 

Pilátovy vládní budovy¸ kde byl odsouzen na smrt, až na horu Kalvárii, kde pro naši spásu zemřel na 

kříži. Když se tato pobožnost koná společně, stačí, aby mezi jednotlivými zastaveními přecházel aspoň 

ten, kdo pobožnost vede. Tři podmínky k získání plnomocných odpustků lze vykonat řadu dní před nebo 

potom, kdy je vykonán předepsaný odpustkový úkon, ale je vhodné, aby sv. Přijímání a modlitba na 

úmysl Sv. Otce, byly vykonány v tentýž den, jako odpustkový úkon. Věřící, kteří mají oprávněné 

překážky, mohou získat tytéž odpustky, když se po určitou dobu zabývají zbožnou četbou a uvažováním 

o utrpení a smrti Páně; doba trvání může být například čtvrt hodiny. (Podle Předpisů a ustanovení o odpustcích, L.P. 2009)  

Svatý Otec František na prahu postní doby v r. 2023 vyzval k očistě srdce při přípravě na Velikonoce: „Kéž 

nás postní cesta dovede k velikonoční radosti se srdci očištěnými a obnovenými milostí Ducha Svatého, 

kterého prosíme, aby nám vnukl způsoby a prostředky, jak být svědky Boží útěchy a činiteli smíření 

mezi našimi bratry a sestrami, abychom podpořili mír v naší společnosti. Kéž nás Duch Svatý osvítí 

a pomůže nám svědčit o prvenství Boha v našem životě: Boha, který nás miluje, utěšuje a překonává 

každou opuštěnost“. Tato slova Svatého Otce jsou dosud aktuální. 

Duchovní obnova nejen pro seniory 

Připravte Misijní koláč ® pro chudé děti v misiích Zapojte se do zábavné formy pomoci chudým skrze PMD. 

Pečení koláčů a jiných dobrot se mohou účastnit nejlépe celá společenství, farnosti, třídy, Misijní kluby a 

klubka. Získané finanční dary na misie z aukce těchto dobrot, podpoří potřebné projekty pro chudé. V postní 

době by neměla chybět radost, kterou i Misijní koláč ® již řadu let přináší nejen do našich společenství, ale též 

do misijních zemí. Pro tuto aktivitu je proto vhodná 4. neděle postní „LAETARE“ – neděle radosti. Nemusí se 

péci pouze koláče a podle potřeby lze případně zvolit i jiný termín akce. Vybrané peníze za tuto akci posílejte 

na číslo účtu PMD: 72540444/2700, variabilní symbol 840. Kontakt a více informací: Papežská misijní díla, Na 

Kropáčce 30/1, 500 03 Hradec Králové, tel. 604 838 882, pmd@missio.cz, www.missio.cz, číslo účtu: 

72540444/2700. Jáhen Leoš Halbrštát národní ředitel PMD           ACRG 2/2024 21 

Rokem modlitby ke Svatému roku 2025 Vyhlášením roku 2024 ROKEM MODLITBY nás volá Svatý otec 

František k přijetí duchovních darů a milostí, které Církev z pokladnice Kristových zásluh připravuje pro celý 

svět na nastávající rok 2025. Naši pastýři – biskupové na lednovém PZ ČBK potvrdili svůj záměr neopomenout 

tuto příležitost a uspořádat v příštím roce Národní pouť do Říma ve dnech 28.–30. března 2025. Bude tomu 

tedy podobně jako v roce 2000 Velkého Jubilea, tak v Roce víry 2013 i v mimořádném Svatém roce 

Milosrdenství 2016. ČBK pověřila Poutní centrum Biskupství královéhradeckého přípravou a realizací této 

Národní poutě. Tato úvodní informace avizuje v případě letecké dopravy rezervaci na 4 noci ubytování v Římě 

ve dnech 27.–30. března 2025. Hlavní společné bohoslužby v římských bazilikách připravujeme od pátku 

dopoledne do nedělního odpoledne 28.–30. března. Těm, kdo budou putovat do Říma poutními autobusy s obětí 

nočních přejezdů, postačí rezervace ubytování na dvě noci. Připravujeme vydání kartiček s modlitbou a znělkou 

do všech farností i s uvedením hlavního programu. Tento program je však z velké části závislý na organizačním 

centru v Římě. Mons. Pavel Dokládal poutní centrum 

Informace z Diecézního centra pro mládež Chvála Kristu, rádi bychom skrze Vás pozvali mládež ve Vašich 

farnostech na Diecézní setkání mládeže, které proběhne v sobotu 23. března 2024 v Hradci Králové. Setkání je 

určeno pro mladé od 14 do 26 let (výjimku tvoří mládežníci ve věku 13 let, kteří se mohou zúčastnit pouze se 

starším sourozencem). Příjezd a registrace účastníků je od 9:00 hod. ve Filharmonii Hradec Králové. Program 

začíná v 9:30 hod. Odpoledne budou následovat přednášky a workshopy na Biskupském gymnáziu. Setkání 

slavnostně zakončíme mší svatou s otcem biskupem v 15:00 hod. v katedrále Svatého Ducha. Přihlašování bude 



spuštěno 1. března 2024 na webu setkání (https://prihlaska.dicezko.cz), kde také budou zveřejněny všechny 

potřebné informace. Budeme rádi, pokud mládež podpoříte v přípravě setkání. Dobrovolníci se budou moci 

přihlašovat pomocí stejné přihlášky od 1. 3. 2024. Srdečně děkujeme. Klára Petrová vedoucí kanceláře DCM. 

2. Pozvání na Diecézní setkání mládeže 23. března 2024 Přečtěte, prosím, v ohláškách 2. a 4. neděle postní. 

Milí přátelé, dovolte mi, abych Vás co nejsrdečněji pozval na letošní Diecézní setkání mládeže do Hradce 

Králové. Po několika letech, kdy se konalo na podzim, se uskuteční opět v tradičním jarním termínu – v sobotu 

před Květnou nedělí 23. března 2024. Těším se na to, že společně vstoupíme do velikonočního týdne, 

povzbuzeni radostí a nadějí ze společenství, které se kolem naší katedrály utvoří. Setkání začne jako obvykle v 

9:30 hodin v sále filharmonie, bude pokračovat v budově biskupského gymnázia a zakončí jej v 15 hodin 

slavnostní Mše svatá právě v katedrále. Všechny informace najdete na internetové adrese www.diecezko.cz, 

kde budou postupně přibývat včetně podrobností o programu. Diecézní setkání mládeže navazuje na světové i 

celostátní dny mládeže, které se konají již čtyřicet let a mají velikou podporu Svatého otce, těch celosvětových 

se zpravidla osobně účastní. Chtěl bych Vás proto do Hradce Králové pozvat i jeho jménem, abychom se v naší 

místní církvi připojili k velkému celosvětovému společenství. Ze srdce Vám žehnám a svěřuji Vás do mateřské 

ochrany Panny Marie.  biskup JanVáš   

Papež o nebezpečí genderové ideologie Rubrika: Hlavní zprávy,Vatikán a zahraničí 1. 3. 2024, 16.04  

Papež dnes přijal účastníky konference nazvané "Muž-žena, obraz Boží. Za antropologii povolání", kterou 

uspořádalo Centrum pro studium a antropologii povolání. V promluvě zdůraznil, že v dnešní době je zvláště 

potřebné znovu objevit pravdu, že život každého člověka je povoláním. 

Papež František, který má stále příznaky nachlazení, opět požádal, aby promluvu přednesl jeho spolupracovník. 

Audienci však zahájil i ukončil několika spontánními slovy. "Je velmi důležité, aby se uskutečnilo toto setkání 

mezi muži a ženami, protože v dnešní době představuje nejošklivější nebezpečí genderová ideologie, která stírá 

rozdíly,” poznamenal hned v úvodu papež. Jak dále zdůraznil, požádal o přezkoumání této "ošklivé" ideologie. 

"Stírat rozdíly znamená stírat lidskost. Muž a žena naopak zůstávají v plodném „napětí'," konstatoval papež 

František. 

Ve čtené promluvě pak Svatý otec upozornil, že existuje tendence zapomínat, že život každého člověka je 

povoláním. To s sebou nese riziko redukce člověka na jeho základní a materiální potřeby; zachází se s ním, jako 

by neměl vůli a vědomí, ale byl jako by unášen životem jako součást většího mechanismu. "Muž a žena však 

byli stvořeni Bohem a jsou obrazem Stvořitele, to znamená, že v sobě nesou touhu po věčnosti a štěstí, kterou 

do jejich srdcí zasel sám Bůh a k jejímuž naplnění byli povoláni prostřednictvím svého specifického povolání," 

zdůraznil František. Připomněl rovněž, že život žádného z nás není náhoda, ale součást plánu lásky, a my jsme 

pozváni, abychom vyšli ze sebe a naplnili jej, pro sebe i pro druhé. 

Zdroj: vatican.va 

 

 

 

https://www.cirkev.cz/hlavni-zpravy
https://www.cirkev.cz/vatikan-a-zahranici
https://www.vatican.va/content/francesco/it/speeches/2024/march/documents/20240301-convegno-uomo-donna.html

